
ЗВІТ 

про реалізацію політики академічної доброчесності  

у Волинському національному університеті імені Лесі Українки 

за 2023 рік 

 

Академічна доброчесність є основною інституційною цінністю 

Волинського національного університету імені Лесі Українки. Протягом звітного 

періоду процес реалізації та просування політики академічної доброчесності 

здійснювався системно та послідовно за активної участі як посадових осіб 

університету (ректор, проректори, декани, заступники деканів, завідувачі кафедр), 

структурних підрозділів (науково-дослідна частина, бібліотека, юридичний відділ 

та ін.) так і стейкхолдерів ВНУ імені Лесі Українки.  

У 2023 році у ВНУ імені Лесі Українки продовжувалась реалізація проєкту 

«Сприяння розвитку академічної доброчесності та відповідальності: досвід ЄС – 

FAIR» від Erasmus+, модуль Жана Моне. У рамках проєкту було організовано та 

проведено три тренінги покликані підвищити обізнаність академічної спільноти 

України щодо провідних європейських та світових практик у сфері доброчесності, 

етичних принципів використання штучного інтелекту в освіті, виявлення 

освітнього й наукового шахрайства, неетичної публікаційної поведінки, плагіату, 

корупції та ін. 

У 2023 році було також проведено низку інформаційно-популяризаційних 

та інформаційно-технологічних заходів (відкриті лекції, семінари, тренінги) про 

неприпустимість порушення принципів академічної доброчесності й етики 

академічних взаємовідносин та з тематики переваг чесного навчання та реалізації 

наукових досліджень для всіх учасників освітнього і наукового процесів: 

1.  Тиждень академічної доброчесності, 24-28 квітня 2023 р, програма якого 

включала найрізноманітніші заходи загальноуніверситетського та 

факультетського рівнів, була розрахована на широку цільову аудиторію та 

охопила всіх учасників освітнього процесу. Основні заходи: 

- Круглий стіл «Комітет з етики наукових досліджень кафедри загальної та 

клінічної психології: досвід і практика ЄС та глобальної етики». 

- Квест SCIENCE GAME, організований Науковим товариством аспірантів і 

студентів університету. 

- Вебінар «Дотримання академічної доброчесності в Україні та інших країнах 

світу. Технічні можливості системи StrikePlagiarism.com при перевірці робіт на 

плагіат». Модерувала захід Анна Чудак – менеджер з розвитку Plagiat.pl в Україні. 

- Круглий стіл «Академічна доброчесність у науковій діяльності та 

дослідницькій кар’єрі молодих учених». 

- Інформаційна лекція «Бібліографічне оформлення списку літератури до 

наукових робіт». 

- Майстер-клас для студентів 1-4 курсів «Академічна доброчесність та 

написання курсових робіт». 

2. Онлайн лекція професорки Університету Англія Раскін (м. Кембридж, 

Велика Британія) Деніз Хаокс на тему «Персональний бренд і академічна 

доброчесність», 19 жовтня 2023 року. 



3. Онлайн лекція  керівниці науково-організаційного відділу Українського 

католицького університету Маріанни Пиріг Політики на тему «Політики щодо 

академічної етики та доброчесності в Українському католицькому університеті», 

20 жовтня 2023 року. 

4. Конкурс постерних презентацій «Академічна доброчесність очима 

здобувачів освіти», 20 жовтня 2023 року. 

Хорошою ініціативою стало заохочення до участі зацікавлених сторін у 

розробці та перегляді кодексу академічної доброчесності університету через 

постійно діючу Форму для відгуків та пропозицій. Цьогоріч круглий стіл із 

обговорення Кодексу відбувся 26 квітня.  Представники науково-дослідної 

частини університету презентували результати аналізу даних, отриманих 

із Форми. Учасники заходу обговорили запропоновані пропозиції, обмінялися 

практичним досвідом щодо реалізації принципів академічної доброчесності й 

ухвалили низку рішень, які варто врахувати для покращення структури та змісту 

кодексу і його практичного застосування. Зміни до Кодексу академічної 

доброчесності було затверджено на вченій раді університету в травні. 

 У листопаді, за ініціативи ректорату, було проведено обговорення змісту 

Положення «Про систему запобігання та виявлення академічного плагіату у 

науково-дослідній діяльності здобувачів вищої освіти і науково-педагогічних 

працівників Волинського національного університету імені Лесі Українки». 

Сформований перелік пропозицій та змін до Положення проходить етап 

загальноуніверситетського обговорення та буде затверджений вченою радою 

університету в січні 2024 року.   

 В 2023 році усі випускні кваліфікаційні роботи здобувачів вищої освіти 

університету проходили перевірку на предмет академічного плагіату.   

У 2023 році проводилась робота із забезпечення технічних засобів для 

перевірки академічних текстів учасників університетської спільноти: 

1. Підписано додаткову угоду до договору про співпрацю (№ 27-

04/2018/28-У) з компанією «Антиплагіат» щодо безкоштовної перевірки 

дисертаційних робіт технічним засобом  Unicheck. 

2. Укладено договір про співпрацю з ТОВ «Антиплагіат» № В29-091007 

від 29 вересня 2023 року щодо забезпечення високої якості професійної 

підготовки здобувачів вищої освіти, впровадження сучасних програмних засобів 

в організацію освітнього процесу, сприяння академічній доброчесності та 

підвищення якості освіти в цілому шляхом виявлення ознак плагіату в наукових 

та інших роботах за допомогою інформаційної онлайн системи «Unicheck». 

 Водночас у 2023 році діяв договір  з ТОВ «Плагіат» (№ 090922-З від 09 

вересня 2022р.) про надання останнім послуг програмно-обчислювальним 

комплексом StrikePlagiarism для перевірки курсових, бакалаврських та 

магістерських робіт здобувачів вищої освіти на наявність академічного плагіату. 

 Пророблена  робота сприяла підвищенню рівня поінформованості та 

усвідомленості університетської спільноти стосовно значення академічної 

доброчесності та її важливості для успішної діяльності вченого та ЗВО;   ззаємної 

довіри всіх учасників академічної спільноти; культури доброчесного ведення 

наукових профілів та публікаційної діяльності. 
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